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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΟΕ-ΠΦΥ 

 

κ.Γενικέ  

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Π.Ο.Ε-

Π.Φ.Υ) και οι σύλλογοι μέλη της όντας αποδέκτες  καθημερινών εκδηλώσεων δυσαρέσκειας 

και αγανάκτησης του προσωπικού που στελεχώνει  πανελλαδικά τα εμβολιαστικά κέντρα 

των δημοσίων δομών πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας ως προς την διαφοροποίηση ανά 

υγειονομική περιφέρεια της καταβολής της πρόσθετης αμοιβής των 20 ευρώ για 

απασχόληση κατά τις ημέρες Σάββατο, Κυριακή και ημέρες αργιών στα εμβολιαστικά 

κέντρα  που προβλέφθηκε σε σχετικό νομοσχέδιο από τον Απρίλιο μήνα, ζητά από εσάς να 

παρέμβετε εκ της θέσεως και εκ του ρόλου σας προκειμένου να λυθεί άμεσα επιτέλους 

αυτό το  αυτονόητο για εμάς αλλά δυστυχώς για τους καθ ύλην αρμόδιους δισεπίλυτο 

ζήτημα.  

Θεωρούμε αδιανόητο το ήδη χαμηλόμισθο προσωπικό που στελεχώνει τα 

εμβολιαστικά κέντρα πλην του ιατρικού προσωπικού, που φέρει ευθύνη για την παραλαβή 

και την φύλαξη των εμβολίων κατά του covid, την διενέργεια των εμβολιασμών, την 

διαχείριση των δόσεων των εμβολίων, την καταχώρηση των πολιτών και την τήρηση των 

στατιστικών στοιχείων κλπ να μην λαμβάνει έστω και την εν λόγω πρόσθετη αμοιβή των 20 

ευρώ λόγω λήψης ρεπό μίας ημέρας εντός της εβδομάδος.  

Αναφέρεται κ.Γενικέ σε κάποιο σημείο του νόμου ότι τα 20 ευρώ τα δικαιούται 

μόνο όσοι εργάζονται επτά ημέρες την εβδομάδα και άρα αυτή την ώρα ζητείται από τις 
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γραμματείες Κέντρων Υγείας να αποστείλουν μόνο τα στοιχεία αυτών που εργάστηκαν 

Σάββατα και Κυριακές και δεν πήραν ρεπό προκειμένου να καταβληθούν τα 20 ευρώ???  

Η Ομοσπονδία μας όπως καλά γνωρίζετε εξαναγκάστηκε λόγω κακής  εφαρμογής 

του νόμου σε νομικές κινήσεις το προηγούμενο διάστημα προκειμένου να προστατεύσει τα 

μέλη της αλλά και το σύνολο των εργαζομένων από εφαρμογή αυθαίρετων διοικητικών 

πρακτικών που πλήττουν το αίσθημα όλων μας και καθιστούν εν τέλει υποκριτική την 

στάση του Υπουργείου για αναγνώριση του έργου και της κόπωσης των στελεχών της 

δημόσιας υγείας.  

Κλείνοντας την επιστολή μας σας υπενθυμίζουμε την πολύ σοβαρή εκκρεμότητα 

της καταβολής του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας των Επισκεπτών 

Υγείας των πρώην ιατρείων ΙΚΑ νυν Κέντρων Υγείας γεγονός για το οποίο είναι ενήμερα  

πλέον όλα τα κόμματα της Βουλής  και φυσικά το γραφείο του πρωθυπουργού. 

Αναμένουμε από εσάς την τήρηση της υπόσχεσης σας για επίλυση υπενθυμίζοντας σας και 

την δήλωση του Αναπληρωτή Υπουργού κ.Κοντοζαμάνη στη πρώτη συνάντηση που είχε με 

την ομοσπονδία μας ότι αυτό το θέμα ορθώς αποτελεί προτεραιότητα καθώς θα έπρεπε 

από χρόνια να έχει λυθεί. Επιπλέον η μη  καταβολή των υπερωριών του υγειονομικού και 

λοιπού προσωπικού των Κέντρων Υγείας συνιστά ένα ακόμη σοβαρό ζήτημα για το οποίο 

θα πρέπει να υπάρξει μέριμνα. 

Οι υφιστάμενες αδικίες και οι λανθασμένες πρακτικές διαχωρισμού σε επίπεδο 

οικονομικό των εργαζομένων δυσχεραίνουν ολοένα και περισσότερο το έργο όλων μας την 

στιγμή μάλιστα που οι συγκυρίες επιβάλλουν την συλλογική εντατικοποίηση των 

προσπαθειών  προς την κατεύθυνση της προστασίας της ατομικής και δημόσιας υγείας 

αλλά και την συνεχή επαγρύπνηση για την αντιμετώπιση της πανδημίας που εξακολουθεί 

να απειλεί τις ζωές μας όλων μας. 

Η Ομοσπονδία μας δηλώνει το παρόν και την διάθεση της για κάθε μορφή 

διαλόγου αλλά συνάμα εκ των ευθυνών και των υποχρεώσεων της θα εξαντλεί κάθε μέσο 

διεκδίκησης και διευθέτησης των αιτημάτων που αφορούν τους εργαζόμενους στον χώρο 

της δημόσιας πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας.  

 

Για το Δ.Σ. της 

Π.Ο.Ε. – Π.Φ.Υ. 

 

Ο Πρόεδρος                                                                                  Η Γενική  Γραμματέας  
Βιτωράτος Λεωνίδας                                                                             Τσιρίγκα Ιωάννα 


